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Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали IX Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції, 28 жовтня 2021 р., м. Мукачево. – 229 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції «Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 4  від  

18 листопада 2021 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 8 від                              

25 листопада 2021 р.) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



58 

 

агробізнесу. Вісник аграрної науки Причорномор’я. 2014. № 4. С. 12-19. 

3. Лазор Я.О. Поняття та види інформаційних систем. Вісник 

Національного університету «Львівська політехніка». Юридичні науки. 2016. № 

837. С. 80-86. 

 

 

 

 Путраш Діана Іванівна, 

здобувач вищої освіти  ОС «Бакалавр» 

спеціальності 015 «Професійна освіта. Економіка», 

Головачко Василь Михайлович, 

к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу 

Мукачівського державного університету 

 

ВИМОГИ ДО ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

УПРАВЛІННЯ КРЕДИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ 

В умовах сьогодення кредиторська заборгованість відіграє важливе значення 

для господарської діяльності підприємства та займає значну частку в пасиві 

балансу. В більшості випадків сучасна ринкова логіка визначення необхіності в 

оборотних активах має такий вигляд: спочатку визначається необхідність в 

валовому оборотному капіталі для підтримки ділової активності в планових 

обсягах, потім оцінюються можливості використання в обороті підприємства 

кредиторської заборгованості та інших залучених коштів. Необхідність у власному 

оборотному капіталі визначається за залишковим принципом. Уміле управління 

кредиторською заборгованістю дозволяє значно скоротити потребу у власних 

грошових коштах. Але слід зауважити, що фінансування за рахунок боргів у разі 

перевищення ними критичних показників посилює ризик і підвищує потенційну 

загрозу неплатоспроможності. 

Кредиторська заборгованість підприємства – це сума його боргу іншим 

особам, які називаються кредиторами. Багато вчених вивчають саме тему 

кредиторської заборгованості, такі як: Н. М. Сіренко, О. В. Смирнова, Н. О. 

Лоханова, Л. В. Гуцаленко, Н. Л. Марусяк, Л. І. Шадурська та багато інших. 

Методологічні засади формування у бухгалтерському обліку інформації про 

кредиторську заборгованість та її розкриття у фінансовій звітності визначає 

Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11. Кредиторська 

заборгованість може бути довгостроковою та поточною. 

Згідно з п. 4 НПБО 11 поточні зобов’язання – це зобов’язання, які будуть 

погашені протягом операційного циклу підприємства або повинні бути погашені 

протягом 12 місяців починаючи – з дати балансу. Довгострокові зобов’язання – це 

всі зобов’язання, які не є поточними. Кредиторська заборгованість – це рахунки, 

які повинні оплачуватися в ході звичайної роботи підприємства. Кредиторська 

заборгованість є різновидом комерційного кредиту, який виступає важливим 

фактором стабілізації фінансового стану підприємства. 
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Модель управління кредиторською заборгованістю суб'єкта господарювання 

формується як сукупність окремих фінансово-математичних методів, які 

виступають методологічним базисом процесу управління, конкретних методик, 

технологій, способів та прийомів обґрунтування управлінських фінансових рішень 

щодо зміни абсолютної величини або оптимізації структури кредиторської 

заборгованості, а також форм їх виконання.  

Модель управління кредиторською заборгованістю включає наступні 

складові елементи:  

1) статичний та динамічний аналіз формування та погашення кредиторської 

заборгованості суб'єкта господарювання та її впливу на величину його грошових 

потоків;  

2) обґрунтування доцільності отримання відстрочки оплати рахунків 

постачальників, а також оптимального терміну такої відстрочки;  

3) попередження формування простроченої кредиторської заборгованості та 

забезпечення, за необхідності, пролонгації кредиторської заборгованості тощо.[3, 

с. 45]. 

Висновок: поточна кредиторська заборгованість складається із 

заборгованості постачальникам за одержані від них товарно–матеріальні цінності, 

заборгованості перед бюджетом за податковими платежами, заборгованості з 

оплати праці і страхування, авансів покупців у рахунок майбутніх відвантажень та 

ін. На величину кредиторської заборгованості підприємства впливають:  

- загальний обсяг купівель і частка у ньому придбання за умов наступної 

оплати, умови договорів із контрагентами; умови розрахунків із постачальниками 

і підрядчиками,  

- ступінь насиченість ринку даної продукцією;  

- політика погашення кредиторської заборгованості, якість аналізу 

кредиторської заборгованості і послідовність використання її результатів, 

прийнята для підприємства система розрахунків.  

При збільшенні безготівкових розрахунків оборотність і якість кредиторської 

заборгованості збільшується, а розмір зменшується, отже, платоспроможність і 

стійкість підприємства підвищується. 
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